
 މސަތްވުތާކަތެގީެ ސބަބަނުް

 އނަވްރަު އބިރްހާމީް      

 

 

0Tްަހރުހައެކްމަށަް އޅެޭ ހނިގމުށަް ތދެމުގަނުް އއަި އނިސްނާނުށ 
0T ާފަށަށް ބިރުވެރި އެޅުނީމައޭ މިޤަބޫލުވީ އިންސިންމިތ 
0Tްަގސޮއްރަާ މއަޗްށަް ފރާއެގްެ، ހނަދމުނަތެި އދާމަދްރަނިކްނ 
0T ްިސއަކްޔެގޮހަށަް އރަާ މކަނުއެް ތބިީ ޒވުނާނުވްސެް ބދީއަނ 
0Tާ ލ ަ މ ަ ން ޢ ު ހ ަ ާ ބ ރ ު ކ ް ތ ަ މ ު ދ ި ް ޚ ށ ަ މ ު ވ ް ށ ަ ކ ަ ޔ ަ ން ބ ީ ޭ ދ އ ަ ގ ް ނ ަ  އ
0T ްޤައުމިއްޔަތަށް މީހުނީ ތިބި ދަފަރާކުރަން ހަމަލާތަކުނ 
0Tްހިންގާލަމާ ފިކުރު ވިސްނާ އެތިއެތިކޮޅަށް ލިބޭ ވަގުތުނ 
0T “ަަހމަދްރަދުއިޔްތަށަް ވސިންށާެ ފނެބްމޮނުް ކރޮނުް އގިެ”ދގަތ 
0Tްށ ކަ އަ ވާ ރު ވާ ފަ އި ވެފަ ކުން ބޭނުން ތަ ލި ލްދެނީ ބަ ގުނަ  ސި
0T ްެމއިނިސްނާއިޔްތަށަް ހރުހައެް އތޮީ އދަި ނމިހޭނިދު ޤރަނުއ 
0Tްެދނުޔިއެނިް ވރުގެނިއަނިތްާ ކޑުކަދުނިންށަް މނިނޭގޭ އއެޗްއ 
0T ީޚާއިނަށް ގެއްލުންދެމުންދާ ގިނަނުންޒުވާ ހެއްލެންފެށ 
0Tާމިތާ އަދު ދަނީތާ ގެއްލެން، ބޯމެހިވިގެން ގިނަނުންޒުވ! 
0T ްގަދަފަދަކަމަށް ދަޢުވާކުރާ ބުނަމުންދަނީ މިތާ ހިނިތައ 
0Tްދުރުވަނީ ތިމާއާ މީހުން އޮޅިދަނީ ތިމާއަށް ދީންވެސ 
0T ްަގތޮށަް ހރުހިާ އއެީ ބލެޔިސަް ދޝުމްނައެް ހރުި އނިސްނާނުށ 
0Tޭ ށ ަ ހ ީ ލ ި ބ ި ީ އ ނ ަ ލ ާ ކ ް އ ި ެ ވ ގ ާ ހ ީ ު މ ނޑ ަ ގ ި ށ ަ ި ހ ދ ަ ި އ ނޑ ު ކ  ސި
0T ިިޖނަންތަށަް ގތާކްށޮދްމެނުދްޭ މހަޝުރަދުވުހަު ފހަނުް ލބިނެވ 
0Tް ތ ަ ނ ް ނ ި ް މ ތ ަ ކ ް އ ސަ ަ ާ މ ދ ަ ހ ް ށ ޮ ް ކ ނ ި އ ެ ޔ ި ނ ު ދ ި ޅ ު ާ މ މ ަ ލ ާ ތ ް އ ަ  ނ
0T ޭުދރުށަް ހނިގމަާ މއިދަު ތކަތެނިް މސަތްވުާ ބލަަ އނިސްނާނ 

 


